爸爸 我想对您说

如果母亲是明媚的太阳,那父亲就是璀璨的星空,母亲使人温暖,父亲使人心安。父爱如 山,他们不善言辞,却用他们坚毅的肩膀,为我们撑起一片爱的世界。那我们如何表达对爸 爸的爱呢?6月第三个周日是专属于爸爸的节日,在这个特殊的日子里,让我们随着本报学 生记者代表,一起走进对爸爸的深情告白里……

肥西县上派镇珍珠路小学

三(7)班 王彦博

京是田田巴,忍定了 友严 即色色。我敢喜欢坐在您肩头,然后您带我去山坡上远望,在草地上晒太阳,在火车道边看夕阳,您还说要带我去很多很多地方。 亲爱的爸爸,您是个"厉害"的爸爸。天文地理、历史文学,好像不管我有什么疑问,您都能给我解答,我要好好学习,以后也要像您一样"厉害"。 亲爱的爸爸,父亲节来了,我想对您说,您是我的好爸爸,我爱您! 指导老师 倪 琴 亲爱的爸爸, 您是个"爱逛"的爸爸。我最喜欢坐在您肩头, 然后您带我去山坡上远望, 在

合肥市青年路小学教育集团黄河路小学

四(1)班 周翰轩

一本本书籍、一张张车票、一座座博物馆……都是我和爸爸之间的约定。从牙牙学语到意气 风发,十年来,时光飞逝,您陪伴我看着一路的风景长大。

一颗心,真挚火热,您把最伟大的爱给了我,毫无怨言。一片情,温暖有力,您是我最信任 的依靠, 总是默默陪伴。

爸爸, 无数次, 我都想大声跟您说: 我最好的朋友, 我的好老爸, 我爱您!

指导老师 刘让宏

太湖县晋熙镇骑龙小学

四(4)班 汪 环

爸爸,我想对您说: 您是世界上最好的爸爸。您对我的教导似和风细雨,润物无声; 您对我 的陪伴又像冬日暖阳,给我光明和温暖。

爸爸, 我还想对您说: 您还是世界上最好的儿子。记得那次爷爷生病住院, 您顾不上休息每 天晚上都坚持到医院陪护。家里只要妈妈做了美味的饭菜,您未尝鲜,第一碗总让我端给爷爷奶奶。您用实际行动践行了"百善孝为先",让我在小小的心里种下一颗"孝顺"的种 子。

爸爸,我爱您!

指导老师 朱春苗

淮南市八公山区第一小学

四(3)班 崔皓轩

爸爸,我想对您说:您一直是我心中的榜样。

因为工作原因,您不能每天都回家,我曾多次埋怨过您把爱和时间都给了学生们,唯独忽略 了我!爸爸,您知道吗?我多想您能陪我下下棋,我们好久没在楚河汉界上厮杀了。自从您 到了新学校,工作变得更加繁忙了,几乎没有时间听我分享趣事。妈妈常常安慰我要多理解

爸爸,我想对您说: 我爱您! 我会以您为榜样,努力学习,长大后做一个像您一样优秀的

人。 指导老师 陈 强

全椒县古城小学

四(1)班 刘若曦

爸爸,您知道吗? 您的肩膀并不宽厚,可它却曾把我高高举起,让我看到了最远最美的风 第1页

景;您的大手那么有力,可当我顽皮的时候,它却高高地举起温柔地落下;您的大手那么粗糙,可每天的早餐却那么精致、丰盛;您的背影那么疲惫,可您从没说过一声累。爸爸,我想对您说:我要为您揉揉肩,因为您那并不宽厚的肩膀承受了太多的生活压力;我要为您泡杯茶,因为您一旦忙起来连一口水都顾不上喝;我要为您唱支歌,让您在我的歌声里进入甜甜的梦…… 指导老师 张 莉

长丰师范学校附属小学

四(4)班 庞景仪

爸爸,我想对您说:如果您是天空,我就是小鸟,请您包容我的不足,让我这只小鸟在您那晴空万里的天空翱翔!我深知,您对我的爱如海水那般深,而我有时却对您的爱视而不见,甚至不理解。您为我的学习和成长急白了多少根头发,逝去了多少春秋?每当我考试考的不好时,您的面部虽然温和,但眼睛里充满了担忧。自古以来,人们只知道赞扬母亲,歌颂母爱,但是人们忘记了和母亲一样的伟大职业,那就是一个意思的思想。

自古以来,人们只知道赞扬母亲,歌颂母爱,但是人们忘记了和母亲一样的伟大职业,那就是——父亲!父爱比母爱更加含蓄和厚重,最后我想大声对您说:我爱您,爸爸! 指导老师 汪 徐